



УКРАЇНА  
ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Слобожанська, 26, м. Люботин, Харківська обл., 62433, тел. (057)741-07-90; факс (057)741-14-82  
E-mail: lubotin@mr.kh.gov.ua

13.05.2021 № 03-36/1609  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна  
служба України

вул. Арсенальна, буд. 9/11,  
м. Київ, 01011

*Про оприлюднення пропозицій  
щодо удосконалення проекту регуляторного акту*

На виконання вимог Законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з метою отримання пропозицій Державної регуляторної служби України щодо удосконалення проекту регуляторного акту Люботинська міська рада Харківської області направляє на вашу адресу:

1. Проект регуляторного акту – проект рішення Люботинської міської ради Харківської області «Про встановлення ставки транспортного податку».
2. Аналіз регуляторного впливу до проекту регуляторного акту - проект рішення Люботинської міської ради Харківської області «Про встановлення ставки транспортного податку».
3. Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акту - проект рішення Люботинської міської ради Харківської області «Про встановлення ставки транспортного податку».
4. Експертний висновок постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва Люботинської міської ради.

Також повідомляємо, що даний проект регуляторного акту разом із аналізом регуляторного впливу оприлюднені 13 травня 2021 року на офіційному веб-сайті Люботинської міської ради: [lubotin-rada.gov.ua](http://lubotin-rada.gov.ua).

Додаток на 9 арк. в 1 прим.

Міський голова

Леонід ЛАЗУРЕНКО



**ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ  
XII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**проект**

від 22 червня 2021 року

№ \_\_\_\_\_

**Про встановлення ставки  
транспортного податку**

На виконання Закон України від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст. 267 Податкового кодексу України із змінами та Регламенту Люботинської міської ради VIII скликання, Люботинська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. З 01 січня 2022р. встановити на території Люботинської міської територіальної громади ставку транспортного податку відповідно до ст.267.4 Податкового кодексу України з розрахунку на календарний рік за кожен легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на ГУ ДПС у Харківській області та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва.

**Міський голова**

**Леонід ЛАЗУРЕНКО**

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
до проекту рішення Люботинської міської ради "Про встановлення ставки транспортного податку".

**Визначення проблеми і її причини**

Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Податковим кодексом України визначені повноваження органів місцевого самоврядування щодо встановлення місцевих податків і зборів.

Відповідно до Податкового кодексу України органи місцевого самоврядування зобов'язані до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлених місцевих податків та зборів офіційно оприлюднити рішення про їх встановлення.

Проект рішення "Про встановлення ставки транспортного податку" розроблено враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України № 725-р від 12.06.2020 р. «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Харківської області» та з метою забезпечення додаткових надходжень до бюджету міської територіальної громади, зміцнення матеріальної і фінансової бази місцевого самоврядування, сприяння соціально-економічного розвитку міської територіальної громади.

Місцеві податки та збори зараховуються в повному обсязі до міського бюджету Люботинської міської територіальної громади та є його бюджетоформуючим джерелом, забезпечують збалансованість дохідної частини бюджету та задоволення нагальних потреб громади. Виходячи з вищевикладеного, з метою безумовного виконання Податкового кодексу України, недопущення суперечливих ситуацій, забезпечення дохідної частини бюджету, виконання програм соціально-економічного розвитку міської територіальної громади, міська рада має прийняти рішення "Про встановлення ставки транспортного податку".

Проектом рішення передбачається затвердження ставки транспортного податку, що створить умови для збільшення надходжень до бюджету Люботинської міської територіальної громади.

**Мета і завдання документа**

Метою запропонованого проекту рішення є дотримання принципів державної регуляторної політики, встановлення ставок транспортного податку відповідно до вимог Податкового кодексу України.

Це забезпечується виконанням таких завдань:

- затвердженням рішення "Про встановлення ставки транспортного податку"
- - оприлюдненням цього рішення в засобах масової інформації;
- встановленням контролю за виконанням цього рішення.

Цілі регулювання:

- врегулювання питання щодо справляння транспортного податку на території Люботинської міської територіальної громади відповідно до норм Податкового кодексу України;
- наповнення дохідної частини бюджету міської територіальної громади за рахунок збільшення надходжень від сплати податку;
- визначення порядку і умов набрання чинності цього документу.

**Альтернатива та її оцінка**

Альтернативи щодо вирішення даної проблеми немає.

### Механізми досягнення цілей

Задекларовані цілі досягаються усім змістом документа, оскільки він затверджує розмір ставки. Визначаються платники податку – фізичні і юридичні особи, покладається контроль за виконанням рішення.

### Очікувані результати прийняття акту. Вигоди та витрати

Дія зазначеного регуляторного акту поширюється на органи місцевого самоврядування, фізичних осіб та на територіальну громаду. Для визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акту, які виникають у різних груп суб'єктів, на яких поширюється дія цього акту, наведена таблиця аналізу вигод та витрат.

<b>Сфера впливу</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
Органи місцевого самоврядування	- збільшення надходжень до міського бюджету; - ставки транспортного податку встановлюються відповідно до ст.267.4 Податкового кодексу України з розрахунку на календарний рік за кожен легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування	Прийняття цього регуляторного акту фінансових витрат не потребує.
Фізичні та юридичні особи	Встановлення чітких та прогнозованих розмірів транспортного податку	Витрати по сплаті транспортного податку.
Населення	Розвиток соціальної сфери міської територіальної громади, торгової, транспортної та виробничої інфраструктури	Фінансових витрат не потребує

### Термін дії документа

Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 року. В разі внесення змін до Податкового кодексу України щодо справляння транспортного податку, відповідні зміни можуть бути внесені до цього регуляторного акту.

### Показники результативності

Показником результативності цього регуляторного акту є обсяг надходжень транспортного податку до бюджету Люботинської міської територіальної громади внаслідок прийняття запропонованого проекту рішення.

### Заходи по відстеженню результативності

Відповідно до статті 10 Закону України „Про засади регуляторної політики у сфері господарської діяльності" для відстеження результативності рішення будуть застосовані дані бюджетної звітності.

Встановлені терміни відстеження результативності дії запропонованого проекту рішення міської ради:

- базове - до дня набрання чинності регуляторного акту;
- “ повторне - через рік після набрання чинності регуляторного акту;

Відстеження результативності даного рішення здійснюватиме відділ місцевого економічного розвитку на основі даних щодо надходжень до бюджету міської територіальної громади єдиного податку.

Начальник відділу  
місцевого економічного розвитку



Ірина КУДРЯ

**УВАГА!**

на публічне ознайомлення вноситься звіт про базове відстеження регуляторного акта проекту рішення XII сесії VIII скликання Люботинської міської ради «Про встановлення ставки транспортного податку».

**ЗВІТ**

**про базове відстеження результативності регуляторного акта**

**1. Вид та назва регуляторного акту:** : проект рішення XII сесії VIII скликання Люботинської міської ради «Про встановлення ставок єдиного податку» «Про встановлення ставки транспортного податку».

**2. Назва виконавця заходів з відстеження:**

Начальник відділу місцевого економічного розвитку Ірина КУДРЯ.

**3. Цілі прийняття акту** – встановлення ставок транспортного податку відповідно до вимог Податкового кодексу України; надходження до бюджету міської територіальної громади податкових надходжень від сплати транспортного податку фізичними та юридичними особами, що дозволить збалансувати інтереси підприємців, населення, органів влади; забезпечення виконання програм місцевої територіальної громади; дотримання вимог законодавства, зокрема Податкового кодексу України; прозорість та відкритість діяльності органів місцевої влади.

**4. Строк виконання заходів з відстеження:** травень 2021 року

**5. Тип відстеження:** базове.

**6. Методи одержання результатів відстеження:** статистичний.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:**

Враховуючи цілі регулювання для відстеження результативності регуляторного акту були визначені такі показники результативності:

- розмір надходжень до міського бюджету;
- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

**8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акту:**

<i>Показники</i>	<i>2019 рік</i>	<i>2020 рік</i>	<i>2021 рік (план)</i>	<i>2022 рік (прогноз)</i>
розмір надходжень до міського бюджету/ бюджету міської територіальної громади, грн.	22916,7	56250,0	0	0
Кількість юридичних/ фізичних осіб - підприємців, на яких поширюватиметься дія акта	3	4	0	0
рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта	Суб'єкти малого підприємництва проінформовані про рішення шляхом	Суб'єкти малого підприємництва проінформовані про рішення шляхом опублікуван	Суб'єкти малого підприємництва проінформовані про рішення шляхом опублікуван	Суб'єкти малого підприємництва проінформовані про рішення шляхом опублікуван

	опублікув ання його на офіційно му сайті Люботин ської міської ради та інформац ійних стендах	ня його на офіційному сайті Люботинськ ої міської ради та інформацій них стендах	ня його на офіційному сайті Люботинськ ої міської ради та інформацій них стендах	ня його на офіційному сайті Люботинськ ої міської ради та інформацій них стендах
--	--	---	---	---

Начальник відділу МЕР



Ірина КУДРЯ

## **Експертний висновок**

відповідальної постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту – рішення Люботинської міської ради «Про встановлення ставки транспортного збору».

На виконання вимог ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постійна комісія Люботинської міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва розглянула проект рішення Люботинської міської ради «Про встановлення ставки транспортного збору». з аналізом впливу регуляторного акту та встановило наступне:

Даний проект регуляторного акту розроблено відділом міського економічного розвитку виконкому міської ради в межах наданих повноважень, відповідно до норм Податкового та Бюджетного кодексів України.

### **1. Відповідність проекту регуляторного акту принципам державної регуляторної політики, встановленим ст.4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

При підготовці проекту регуляторного акта витримана послідовність регуляторної діяльності: проект відповідає цілям державної регуляторної політики, а також його включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік (рішення XI сесії VIII скликання Люботинської міської ради від 25.05.2021р. «Про внесення змін та доповнень до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік»), проведені роботи з регуляторної процедури:

- 13 травня 2021 р. було розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту з аналізом його регуляторного впливу, про що проінформовано депутатів міської ради та суб'єктів господарювання, на офіційному веб-сайті Люботинської міської ради: [lubotin-rada.gov.ua](http://lubotin-rada.gov.ua).

Таким чином, проект регуляторного акта – проект рішення міської ради «Про встановлення ставки транспортного збору». з аналізом його регуляторного впливу відповідає всім принципам державної регуляторної політики, які встановлені ст.4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

### **2. Відповідність проекту регуляторного акта ст.8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.**

До вищевказаного проекту регуляторного акта, з метою одержання зауважень та пропозицій, було підготовлено аналіз регуляторного впливу. Даним аналізом регуляторного впливу визначено та проаналізовано проблему, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінено важливість цієї проблеми, обґрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання, або визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розглянуто можливість внесення змін до нього. Визначено очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акту, у тому числі здійснено розрахунок очікуваних



витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта.

Визначено цілі державного регулювання та оцінено альтернативні способи досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які не передбачають безпосереднього державного регулювання господарських відносин, аргументовано переваги обраного способу досягнення встановлених цілей. Описано механізм і заходи, які забезпечать роз'яснення визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту та обґрунтовано можливість досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акту, та доведено, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави, а вигод, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акту, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені. Оцінено можливість впровадження та виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, яким розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати всі вимоги, та ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту. Обґрунтовано строк чинності регуляторного акту, визначено показники результативності регуляторного акту та заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту в разі його прийняття.

Узагальнений висновок:

Постійна комісія Люботинської міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та розвитку підприємництва вважає, що проект регуляторного акту - проект рішення Люботинської міської ради «Про встановлення ставки транспортного збору» та Аналіз регуляторного впливу відповідають вимогам ст. 4 та ст. 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова комісії з питань  
планування, фінансів, бюджету,  
соціально - економічного розвитку  
та розвитку підприємництва



Оксана СЕРГЕСВА

Повідомлення  
про оприлюднення проекту регуляторного акту – проект рішення Люботинської міської  
ради "Про встановлення ставки транспортного податку»

"

Розробник – відділ місцевого економічного розвитку виконкому Люботинської міської ради.

Проект регуляторного акта передбачає необхідність встановлення ставки транспортного податку на території Люботинської міської територіальної громади з урахуванням приєднаної до складу Люботинської міської ради Манченківської селищної ради та відповідного збільшення кола суб'єктів господарювання, які будуть сплачувати цей податок.

Відповідно до статей 9,13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб та їх об'єднань, Люботинська міська рада повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту – проект рішення Люботинської міської ради "Про встановлення ставки транспортного податку» на території Люботинської міської територіальної громади та аналізу його регуляторного впливу.

Даний проект рішення підготовлений з метою забезпечення дотримання вимог Податкового кодексу України щодо місцевих податків і зборів та наповнення доходної частини місцевого бюджету в результаті встановлення ставок туристичного збору на території Люботинської міської територіальної громади.

Проект регуляторного акту та відповідний аналіз регуляторного впливу розміщений 13 травня 2021 року на офіційному веб - сайті Люботинської міської ради: [lubotin-rada.gov.ua](http://lubotin-rada.gov.ua).

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акту становить 1 місяць з дня його оприлюднення на офіційному веб - сайті Люботинської міської ради: [lubotin-rada.gov.ua](http://lubotin-rada.gov.ua).

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу просимо надавати в письмовій формі :

- поштою за адресою: вул.Слобожанська,26, м.Люботин, Харківський р-н, Харківська обл., 62433;
- факсом: (057)7411182
- e-mail: [lubotin@mr.kh.gov.ua](mailto:lubotin@mr.kh.gov.ua)

Телефон для довідок: (057)7411172.

